-ord Orion,

(rok prod.11/1990-07/1993),

Nr kat.AD/Z2 /0

BAK-POILS)

BIZUB

Przystepujac do montazu nalezy:

Wyznaczy¢ $rodek pojazdu, ustawiajac hak A na
podituznicach, zeby otwory haka 1,2,3 pokryly sie z
otworami technologicznymi w podtuznicach. W punkcie 4
od dotu wywierci¢ otwdr fi 12,5, a od strony bagaznika w
punktach 2,3,4 whi¢ zaznaczone za$lepki i umiescic w
otworach tulejki fi22X50. Otwory zabezpieczy¢ przed
korozja, natozy¢ na otwory duze podktadki, jak na rysunku
i skreci¢ luzno z hakiem srubami M12X90. W punkcie 1 w
ucho holownicze umiescic tulejke fi18X60 i $rubg
M10X100, skreci¢ jak na rysunku, podktadajac duzg
podktadke pod $rube. Dokreci¢ wszystkie Sruby i
podiaczy¢ instalacje elektryczna.

M12X90

Fi22X50

Zestaw Srubowy:

Sruby:

M12X90 4 szt
M10X100 1 szt.
M12x70 2 szt.

Podktadki:
Fi12X35  4szt.
Fi12 6 szt.
Fi10X35  1szt.
Sprezyndwki:

Fi12 6 szt.
Fi10 1 szt.

7
Q»
({(({«,"f‘
Q5A

4

A

\~

Moment skrecajacy dla srub i nakretek M8 25Nm; M10 55Nm; M12 85Nm; M14 135Nm ;M16 195Nm.

Tulgjki:
Fi22X50 4 szt.
Fi22X60 1szt.
Nakretki:
M12 6 szt.
M10 1szt.
M12X90
(D)
Fi22X50 ‘

M10X100

(A )
N mmr— T X
‘!!iil' L




